

Отчет о проделанной работе за 2023 год
председателя профкома на общем собрании членов ППО
МБДОУ № 5 «Зоренька» Стрекаловой Марины Сергеевны

Первичная профсоюзная организация является структурным звеном – организацией профсоюза работников народного образования.

Основными целями профсоюза является представительство и защита социально-трудовых прав и профессиональных интересов членов профсоюза.

За 2022 год профсоюзный комитет детского сада выполнил всю запланированную работу, которая была запланирована.

На сегодняшний день в составе профсоюзной организации числится 24 человека, из них: 20 – женщины, 4 – мужчин. Все сотрудники являются членами профсоюза, что составляет 100 % от численности штатных работников. Заявлений о выходе из состава профсоюзного членства за это время не было. Профсоюзный комитет детского сада принимает активное участие в жизни коллектива, городского Профсоюза работников образования и науки.

Сегодня все работники детсада, могут пользоваться социальными льготами, выплатами материальной помощи, которые оформляются протоколами и предоставляемые им в соответствии с коллективным договором.

Регулярно проводятся заседания профкома, оформляются протоколы этих заседаний, производится регистрация документов.

Я, как председатель профсоюзного комитета, постоянно посещаю совещания профсоюза. Ежегодно оформляется подписка на газеты «Мой профсоюз» и «Новое слово».

Заработная плата работникам выплачивалась своевременно и в полном объеме в сроки, установленные коллективным договором. Заработная плата выплачивается работникам не реже, чем каждые полмесяца в денежной форме на пластиковую карту. При выплате заработной платы работнику

вручается расчетный листок, с указанием: — составных частей заработной платы, причитающейся ему за соответствующий период.

Ежегодно составляется график отпусков, который учитывает интересы каждого сотрудника и ДООУ в целом.

Профком проводит работу по освещению деятельности Профсоюза через наглядную агитацию. В распоряжении профсоюзного комитета для информирования членов профсоюза, а также всей общественности детского сада используются:

- страница сайта профсоюзной организации. Работа профсоюзного комитета сада представлена на сайте, который постоянно обновляется и дополняется необходимой информацией.

А так же есть информационный стенд профкома.

Он знакомит работников членов детского сада с отдельными сторонами жизни и деятельности профсоюзной организации. На стенде можно просмотреть планы, объявления, поздравления и многое другое.

Так же проводятся выездные комиссии по проверке стендов профсоюзных уголков, документации, которую мы проходим успешно, без замечаний.

Пользуются и традиционные способы доведения информации до членов профсоюза, основанные на личном контакте: встречи, собрания.

Одним из основных направлений профкома является оздоровительная работа сотрудников и их детей.

Все сотрудники детского сада проходят диспансеризацию - один раз в год проходят медицинский осмотр за счёт средств работодателя.

Сотрудники и их дети могут поправить своё здоровье в санаториях по льготным путёвкам, а дети могут отдохнуть еще и в оздоровительном летнем лагере. В коллективе есть члены, которые пользуются спросом санаторно-курортное лечение.

Ежемесячно перечисляются на счёт профсоюза членские взносы в размере 1% из заработной платы работников на основании письменных

заявлений членов Профсоюза. Вся деятельность в целом и текущая работа строится в соответствии с направлениями деятельности Первичной профсоюзной организации.

Финансовое обеспечение деятельности профсоюзной организации проводится в соответствии со сметой, утвержденной профсоюзным комитетом, с соблюдением норм законодательства и бухгалтерского учёта, распределение средств по статьям расходов утверждается протоколом.

Так же ежегодно поздравляем: мужчин – с Днем защитников Отечества, женщин с Международным женским днем 8 Марта, днем пожилых, Днем дошкольного работника, весь коллектив – с Новым годом и стараясь поздравить всех членов профсоюза вручаем памятные подарки и их несовершеннолетним детям так же вручаются новогодние подарки.

Члены профсоюзной организации так же получают материальную помощь: по случаю юбилея: у мужчин – 50, 60 лет, у женщин – 50, 55 лет, по случаю поступления детей в 1 класс, окончания ССузов.

В нашей первичке есть добрая традиция: поздравление работников с юбилейными датами. В такие дни для каждого находятся доброе слово и материальная поддержка.

Большое внимание профсоюзный комитет уделяет членам профсоюза попавшим и в трудную жизненную ситуацию, по случаю смерти близких родных, выделяя материальную помощь.

Наш детский сад принимает активное участие в неделе по «Охрана труда», «Профсоюзная неделя», проводя различные мероприятия. Так, например, в этом году мы организовали велопробег, музыкальный флешмоб, забег по беговой дорожке.

Письменных заявлений и обращений в профком о нарушении своих трудовых прав, несвоевременной или несправедливой оплате труда от членов профсоюзной организации за отчетный период не поступало.

Профсоюзному комитету предстоит поработать над отмеченными проблемами, постараться еще активнее заявить о себе, о роли первичной

организации в жизни коллектива. Хотелось бы поблагодарить всех членов профсоюзного комитета организации, за активную работу в нем. Хочется сказать слова благодарности администрации детского сада за социальное партнёрство и взаимопонимание.